
CONTROL DE TEMA 5 DE 40 DE E.S.O. MATEMATICAS

L. Resuelve analítica y gráficamente el sistema
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2. Completa la siguiente tabla para representar la función -f (x) = 2+ J3 + x
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3. Asocia gráficas y funciones:
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4. Calcula:
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5. Después del tratamiento con un determinado fármaco, el organismo lo elimina
reduciendo Ia cantidad del fármaco en la sangre a la mitad a cada hora. Si inicialmente
había 192 unidades, calcula cuántas unidades quedarán al cabo de tres horas. ¿ Y al

cabo de diez horas? Halla cuántas horas deben pasar para qug hqya me¡os dp una I

unidad de fármaco en ta sansru ffiZ Í4')t_ J+ ,^rrt dr. oJ ,& &- bl,rs-,r5
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